

AZ ÖNKÉNTESSÉG LEZÁRÁSA

Akár szóban, akár írásban kötött meg a Fogadó Szervezettel a megállapodás, a szerződés megszűnik, ha teljesítésre került a vállalt önkéntes tevékenység, vagy eltelt az az idő, amire az önkénteskedést elvállalták.



Az Önkéntes is kérheti a megállapodás lezárását, akár a határozott idő lejártá, vagy a feladat elvégzése előtt. Ennek formája lehet közös megállapodás, vagy akár az Önkéntes részéről közölt azonnali felmondás. A Közérdekű önkéntes törvény szerint az azonnali felmondáshoz mindkét félnek joga van, azonban ezt a lehetőséget 16 év feletti Önkéntes esetében, az írásba foglalt szerződésben ki lehet zárni.

A Fogadó Szervezet életében is történhet olyan változás, mely az Önkéntes tevékenység lezárását eredményezi. Ilyen eset lehet, ha a Fogadó Szervezet megszűnik, vagy ha a regisztrációt végző Minisztérium eltiltja a szervezetet a közérdekű Önkéntesek foglalkoztatásától.

ORMÁNSÁG SZÍVE ALAPÍTVÁNY

ELÉRHETŐSÉGEK

Székhely: 7838 Vajszló, Rákóczi u. 10.

E-mail: ormansagszive@gmail.com

Mobil: +36 (20) 543-1600

Honlap: www.ormansagszive.hu

Adószám: 18329003-1-02

Elnök: Gönczi Péter

IRODÁINK

Cím: 7800 Siklós, Malom u. 4.

Kapcsolattartó: Nagy Krisztina

Mobil: +36 (20) 436-9191

Cím: 7800 Siklós, Felszabadulás u. 65.

Mobil: +36 (20) 436-5484

Fax: +36 (72) 611-969

A PROJEKT HONLAPJA

www.ertedertemerdem.ormansagszive.hu

*Készült az Európai Unió támogatásával, a
TÁMOP-5.5.2-11/2-2012-0100
„Érted-Értelm-Érdem” projekt kapcsán*

ORMÁNSÁG SZÍVE ALAPÍTVÁNY



ÖNKÉNTES JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A FOGADÓ SZERVEZET FELADATAI

A Fogadó Szervezet kötelességei közé tartozik, hogy szervezett formában, megfelelő keretet biztosítson az önkéntes tevékenység végzéséhez. Ezen belül biztosítani kell, hogy a tevékenységet biztonságosan, egészséget nem veszélyeztető módon végezhesse el az Önkéntes (ld.: munkavédelmi előírások betartása), amelybe beletartozik az is, hogy a munka közben pihenőidőt biztosítson. A Fogadó Szervezet feladata az is, hogy gondoskodjon arról, hogy az Önkéntes megkapja a tevékenység ellátásához szükséges irányítást, tájékoztatást és megszerezhesse a szükséges ismereteket.

AZ ÖNKÉNTES KÖTELEZETTSÉGEI

A Fogadó Szervezet joggal számíthat arra, hogy a vállalt feladatot az Önkéntes elvégzi. Sokan nem érzik az önkéntesen vállalt feladatokkal járó felelősség súlyát. Annak érdekében, hogy a Fogadó Szervezet számíthasson a segítségre, fontos, hogy az elvállalt feladatokat megfelelő módon elvégezzék, és ha valami halaszthatatlan dolog jön közbe, akkor lehető leggyorsabban értesítést kapjon a szervezet arról, hogy az Önkéntes nem tud megjelenni. Anyagi vagy erkölcsi kárt egyaránt okozhat, ha nincs ellátva a vállalt feladat, vagy értesítés nélkül nem jelenik meg az Önkéntes ott, ahol esetleg többen is számítanak rá.

A biztonságos munkavégzés érdekében be kell tartani a Fogadó Szervezet utasításait. Azonban meg kell tagadni az utasítást, ha végrehajtása más személy életét, testi épségét vagy egészségét közvetlenül veszélyeztetné, és figyelmeztetni kell az utasítást adót, ha az utasítás teljesítése kárt idézhet elő. Nem köteles az Önkéntes végrehajtani azt az utasítást sem, amelynek az életét, a testi épségét vagy az egészségét közvetlenül veszélyeztető következménye lenne, illetve ha az jogszabályba, vagy a szerződésébe ütközne.

Az utasításokon kívül szükséges betartani a tevékenységre egyébként vonatkozó jogszabályokat, szakmai és etikai előírásokat is, illetve az Önkéntesnek meg kell őriznie a tudomására jutott személyes adatokat, üzleti és egyéb titkokat. A közérdekű önkéntes tevékenységet a Fogadó Szervezet utasításai szerint személyesen az önkéntes szerződésben szereplő Önkéntesnek kell végeznie, személye nem helyettesíthető.

JUTTATÁSOK AZ ÖNKÉNTESEKNEK

Az önkéntesség lényege, hogy a munka ellenszolgáltatás nélkül kerül elvégzésre. A Közérdekű önkéntes törvény azonban lehetőséget biztosít arra, hogy a közérdekű önkéntes tevékenység során felmerülő költségeket a Fogadó Szervezet – adó és járulékmentesen – megtérítse, valamint kis összegű jutalom is adható.

Ez viszont minden esetben megállapodás kérdése, vagyis a Fogadó Szervezetet a törvény erre nem kötelezi, de lehetőségeihez mérten biztosíthatja:

- a munkaruházatot, védőfelszerelést és munkaeszközt
- utazást, szállást, étkezést
- védőoltást, szűrővizsgálatot, más betegségmegelőző szolgáltatást
- a közérdekű önkéntes tevékenység ellátásához szükséges képzés költségeit
- a közérdekű önkéntes tevékenység ellátásához szükséges, és az Önkéntes tulajdonában levő állat élelmezését, ellátását, képzését, vagy
- a közérdekű önkéntes tevékenység ellátásához szükséges és az Önkéntes tulajdonában vagy használatában levő eszköz működéséhez szükséges feltételeket
- élet-, egészség-, baleset- és felelősségbiztosítást köthet az Önkéntes számára

Továbbá fontos tudni, hogy bár a közérdekű önkéntes tevékenységet végző személy nem minősül a társadalombiztosítás keretében biztosítottnak, az önkéntes tevékenység során bekövetkező baleset esetén baleseti egészségügyi szolgáltatásra jogosult lesz akkor is, ha egyébként egészségügyi szolgáltatásokra nem jogosult.